Настройка подключения к высокоскоростному интернету через терминал Nokia 3105, 6585, 6225, 2112 и подобные модели , использующие для подключения  

USB-кабель DKU-5.

Для того, чтобы воспользоваться услугой высокоскоростного интернета Вам необходимо активировать эту услугу в абонентском отделе , приобрести кабель для подключения терминала к компьютеру. 

Установить кабель, используя диск, который идет в комплекте с кабелем. Подключите кабель к терминалу и к свободному USB порту  компьютера.

Следующим шагом будет установка драйвера для модема. Так как терминал не является устройством Plug&Play (не распознается автоматически), модем необходимо установить вручную. Для этого необходимо нажать Пуск / Настройки / Панель управления.

Выбрать иконку Телефон и модем и открыть ее.

Появится окно Набор номера. Выделяете строку Мое месторасположение и нажимаете кнопку Изменить. Проверить что выбран тоновый режим набора номера. Подтвердить кнопкой ОК. Если вы до этого не вводили эти параметры, Вам предложат их ввести (например Украина, 044, тоновый).

Выбрать закладку Модемы. Нажать Добавить. 

Поставить “галочку” в пункте “Не определять тип модема (выбрать из списка вручную)”. Нажать Далее.

Нажать на кнопку Установить с диска..  Указать путь к папке, где находится драйвер модема. Нажать ОК. 

Выделить появившийся драйвер и нажать Далее.

Выделите COM-порт, к котрому подключен терминал, и нажмите Далее. Номер COM порта, можно определить через Диспетчер устройств. Для этого необходимо нажать на иконке Мой компьютер правой кнопкой мыши и выбрать Свойства. Выбираете закладку Оборудование. Нажимаете кнопку Диспетчер устройств. В списке устройств находите Порты (COM и LPT). Нажимаете двойным щелчком мыши и Вы увидете список портов. В списке Вы увидете ваш порт .    

Появится окошко, содержащее в себе предупреждение, что это устройство не тестировалось ранее. Нажимаете Все равно продолжить. Подождите некоторое время пока будет установлен драйвер модема. После этого нажмите кнопку Готово.

В результате в окне Телефон и модем Вы увидете установленный модем. Выделите его и нажмите кнопку Свойства. В «Дополнительных параметрах связи» необходимо прописать дополнительную строку инициализации:
 +CRM=1; +CSO=33 
Закройте окно кнопкой ОК.
Закройте окно Телефон и модем кнопкой ОК.

Следующим этапом будет создание подключения. Для этого нажмите Пуск / Настройки / Сетевые подключения / Мастер новых подключий

Нажмите кнопку Далее. На следующем этапе по умолчанию будет выбран пункт Подключить к Internet. Этот вариант правильный. Нажмите кнопку Далее. 

В следующем окне выбрать пункт Установить подключение вручную и нажать Далее. 

Оставляете выбранный пункт Через обычный модем и нажимаете Далее. 

Наберите название соединения (не имеет значения какое, например “CDMA”). Нажимаете Далее. Набираете номер телефона #777. Нажимаете Далее.

В следующем окне оставляете поля Имя пользователя-3G, Пароль-3G и Подтверждение и нажимаете Далее. 

Поставьте “галочку” в пункте “Добавить ярлык подключения на рабочий стол” и нажмите Готово. В свойствах подключения проверьте выбранный модем и скорость 230400 кб/с (115200 кб/с).

Нажмите Вызов. Произойдет подключение.

Теперь на рабочем столе появится соединение под тем именем, которым Вы его назвали ранее (например “CDMA”).

Если у вас возникли проблемы попробуйте выполнить следующие действия:

Попробуйте выключить терминал и включить его снова, а также перезагрузить компьютер.

Попробуйте опросить модем. Это можно сделать следующим способом:

Нажмите  Пуск / Настройки / Панель управления. Выбрать иконку Телефон и модем и открыть ее. Выбрать закладку Модемы. Выделите установленный модем и нажмите Свойства. Выберите закладку Диагностика и нажмите кнопку Опросить модем. Если при этом не появляется сообщения об ошибке, значит драйвер модема установлен правильно. Проблему необходимо искать в настройках соединения либо в активации услуги (может быть не активирована). Если появилась ошибка, то проблема может быть в:

- некорректной установке драйверов - попробуйте установить их заново;

- некорректном подключении кабеля – проверьте качество подключения;

- неисправности порта компьютера / кабеля / терминала – ремонт или замена неисправной части.

 Если эти действия не принесут желаемого результата, обращайтесь в круглосуточную службу технической поддержки абонентов.
